
ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE MOREILÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

      Ao 11 (onze) dia do mês de Abril do ano de 2024, pelas 09:40 h, no Auditório 

da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia Estado de Pernambuco 

presente os Vereadores, constantes do termo de presença. Sob a Presidência 

do Vereador Marcos Daniel da Soares e secretariada pela Vereadora Maria 

Heduarda Oliveira Ferreira, e com todos os presentes. Assim, foi dado início aos 

trabalhos da quinta Reunião Ordinária, momento em que o Sr. Presidente 

saudou a todos os presentes e continuando solicitou a que todos ficassem de pé 

para fazer a oração que o Pai nos ensinou, o que foi feito, em seguida o Sr. 

Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da Resolução de 

Composição das Comissões Permanentes da Câmara do dia 21 de Março de 

2024, que em seguida solicitou que se procedesse a leitura da ordem do dia, a 

qual constou a moção de pesar  manifestando solidariedade a família de Rosa 

Medeiros Soares. Logo em seguida, iniciaram a votação do  Projeto de Lei de nº 

007/2024 ( que dispõe sobre o piso salarial do Professor da Rede Pública 

Municipal do magistério, na forma que especifica e dá outras providências) da 

lavra do Poder Executivo Municipal, com isso os presentes vereadores votaram 

pela aprovação. Continuando Erivan Aniceto de Alencar fez seus 

agradecimentos a todos os vereadores pela aprovação do projeto e também ao 

prefeito Teto Teixeira no qual esclareceu que o indicie reajustado foi melhorado 

do piso salarial do professor. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse 

feita a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, Comissão Finança 

e Orçamento, Comissão Ed. Saúde e Assistência Social.  Em seguida, João 

Danúbio fez um pedido de reivindicação no qual relatou que fizesse o calçamento 

que dá acesso a rua do cemitério em Cariri Mirim e também uma cobertura no 

ponto para os moto taxistas, com isso ele relatou que o senhor Prefeito tomasse 

as devidas providencias para executar a obra. Em seguida, como não havia nada 

mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente reunião e 

Maria Heduarda Oliveira Ferreira, Secretária lavrei a presente ata que será 

assinada por mim _____________________________ e pelo Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes. 
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